

2024-3-30 詩篇 62 篇，信心之歌（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I have empathy for the older son's feeling of unfairness~



How can his younger brother be accepted?!



It's because you are standing at the older brother's shoe, who demands fairness~



You lack a father's unconditional love for his children.

信息

這是一首信心之歌。大衛當時的處境是四面受敵，被口蜜腹劍的人圍攻，要把他拉下台。在這樣惡劣的處境，他卻知道怎樣去面對。他沒有爭辯，沒有還擊，沒有計劃去報復；他只是向神傾心吐意，把一切交託在神的手裏：「我的心默默無聲，專等候神；我的救恩是從祂而來。」默默無聲就是不張揚、不慌亂、不恐懼；在神面前安靜專心等候，為此帶來更大的心靈力量。在安靜中，詩人更認定神是「我的磐石，我的拯救；祂是我的高台，我必不很動搖」。

第5節是詩人再次的宣告，提醒自己：「我的心哪！你當默默無聲，專等候神。」因為不但救恩，而且盼望也是來自神。當詩人越去宣告的時候，他的信心越大：從「我必不很動搖」，到「我必不動搖」。而且，他更把自己的信心和經歷與人分享，呼籲眾民當時刻倚靠神，在神面前傾心吐意。

最後，詩人比較倚靠人和倚靠神的不同。倚靠人（不論「上流人」、「下流人」），倚靠權力和財寶最終都是歸於無有。倚靠神卻不同：因為能力、慈愛和公義都屬乎神。那麼，我們當倚靠誰呢？

「默默無聲，專等候神」這種心態和節奏與現代人似乎格格不入。我們慣於繁忙喧嚷，而不慣安靜休息；慣於用盡方法去解決問題，而不慣交託等候；慣於急速，而不慣忍耐。當自己筋疲力竭而仍未能解決問題時，才會放手來到神面前。「默默無聲，專等候神」正是我們需要學習的功課。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)